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Rada města Orlové na svém jednání
30. června projednala a mimo jiné schvá­
lila nákup „Portálu občana“. Jedná se
o internetový (webový) portál, který
umožňuje občanům, právnickým oso­
bám a dalším subjektům komunikovat
s městským úřadem odkudkoliv pomocí
internetu v libovolný čas. Portál občana
umožní zobrazit přehled poplatků
a závazků vůči městu a jejich uhrazení
prostřednictvím platební brány. Přihlá­
šení do portálu občana je umožněno
pomocí tzv. e­identity, kterou nyní začí­
nají nabízet některé banky.

Vzájmu zkvalitnění služeb orlovského
Wellness centra schválila realizaci inves­
tic v objemu cca 230 tis. Kč. Uvedené
finanční prostředky budou použity
k nákupu nové infrasauny a k odhlučnění
klidové zóny Wellness centra.

Dále radní schválili uzavření smlouvy
o vytvoření autorského díla a jeho užití
s Ing. Lubošem Plucarem. Jedná se
o publikaci, která vyjde v roce 2023, a to
k 800. výročí založení města Orlové.
Křest knihy by se měl uskutečnit na
Dnech města Orlové v květnu 2023.
Schválením  prošla i smlouva o vzájemné
spolupráci mezi městem Orlová
a SMO, m.a.s. Na základě této smlouvy

bude oddělení kanceláře starosty vzá­
jemně spolupracovat s SMO v oblasti
reklamy a propagace města. 

Hovořilo se i o modernizaci městského
kamerového systému, která zahrnuje
výměnu tří analogových kamer, zrušení
monitoringu ve služebně v Orlové­Poru­
bě, doplnění dozorového pracoviště na
Policii ČR na ul. Slezská 1370, dodávku
nového výkonného serveru s novým soft­
warem pro ovládání kamerového systé­
mu a doplnění pracoviště pro 2 osoby na
služebně Polní 973 v Orlové­Lutyni. 

V jednom z bodů se rada města zabý­
vala problematikou nového dodavatele
pro dodávku nábytku v rámci projektu
vybudování desítky učeben ve školách
s názvem Zvýšení kvality infrastruktury
ZŠ. Původně vybraný dodavatel nepře­
dložil údaje, doklady a vzorky, tudíž
musel být ze soutěže vyloučen. Rada
města vybrala dodavatele, jehož nabídka
byla druhá ekonomicky nejvýhodnější. 

Orlovští radní schválili finanční pod­
poru jižní Moravy postižené tornádem.
Rozhodli o poskytnutí peněžitého daru
ve výši 20 tisíc Kč jihomoravské obci
Mikulčice. Poničené obci nabídli pomoc
rovněž strážníci naší městské policie.

(RMO) ■

LIDÉ BUDOU MOCI KOMUNIKOVAT
S ÚŘADEM ODKUDKOLI A KDYKOLI

Zájem veřejnosti o komentované prohlídky Zámeckého parku ve staré Orlové je
tak velký, že město navýšilo počet termínů prohlídek. V průběhu prázdnin si můžete
v doprovodu průvodkyně a profesionální zahradnice Květoslavy Vítové prohlédnout
Zámecký park ve středu 11. srpna od 14:30 a v 16 hodin a v neděli 22. srpna od
14:30 hodin.  Sraz je vždy dole pod kostelními schody. 

Zájemci se mohou hlásit na e­mail: nadezda.kubalova@muor.cz nebo volat na
tel. č.: 603 500 989.

DALŠÍ TERMÍNY KOMENTOVANÝCH
PROHLÍDEK ZÁMECKÉHO PARKU

Vážení a milí Orlované,
aniž jsme se nadáli, prázdniny jsou

tady, a jak se zdá, tak letošní začátek
léta je ve znamení tropických teplot
aprudkých bouřek skroupami. To sice
nemůžeme ovlivnit, ale přesto všech­
no si můžeme letních dnů užít. My
i naše děti, vnoučata, pravnoučata…

Dovolte tedy, abych Vám všem
jménem vedení města popřál krásné
a pohodové dny, plné radosti, sluníč­
ka, ale i stínu na zahrádce či v pěkném
lesoparku. Užijte si ho hlavně ve
zdraví, ale buďte na sebe opatrní.
Nezapomeňte, že covidu jsme se ještě
nezbavili, a jak to vypadá, tak se jen
tak nezbavíme. 

Školákům přeji pěkné prázdniny,
spoustu zábavy, ale i nových kama­
rádů a nezapomenutelných zážitků.
A v této souvislosti se musím zmínit
o obsahu dnešního čísla Orlovských
novin. Společně s redakcí jsme pro
Vás připravili střípky ze závěrečných
školních týdnů tak, jak nás školy
informovaly.  Z toho všeho vyplývá,
že vedení orlovských škol a školek
je nesmírně nápadité a aktivní. Věř­
me, že po prázdninách se už život
v našich školách vrátí natrvalo do
klasického režimu a děti a pedago­
gové se budou vidět každý den osob­
ně v pěkných  učebnách.

Takže – pěkné léto a zajímavé čtení!
Miroslav Koláček, místostarosta ■

KRÁSNÉ LÉTO
A POHODOVÉ
PRÁZDNINY!

Každoroční odstávka teplé vody v Orlové je v letošním roce připravena na
termín od 20. do 22. července. Vúterý 20. července od půlnoci dojde k odstavení
a plné najetí bude zahájeno ve čtvrtek 22. července do 10 hodin. 

Důvodem je přerušení dodávky tepelné energie ze zdroje Elektrárny Dětma­
rovice. Jedná se o plánované opravy zařízení, které nelze provést za provozu.

(NC) ■

OD 20. DO 22. ČERVENCE NEPOTEČE
TEPLÁ VODA!



V polovině prázdnin dojde ze strany Ministerstva vnitra ke
změnám v oblasti žádostí a vydávání občanských průkazů
a pasů. Vše souvisí s přijímáním nového zákona o občanských
průkazech. Nastane odstávka systému, který slouží pro po­
dávání žádosti o vydání občanského průkazu a jeho následného
převzetí.
■ Žádost o vydání občanského průkazu podle zákona

č. 328/1999, ve znění účinném přede dnem nabytí účinnosti
nového zákona, lze podat u orgánu příslušného k jeho vydá­
ní nejpozději do 28. července 2021.

■ Od 30. července do 1. srpna 2021 nelze převzít občanský
průkaz se strojově čitelnými údaji a s kontaktními elekt­
ronickým čipem.

■ V době od 29. července do 1. srpna může občan požádat
o vydání občanského průkazu bez strojově čitelných údajů
podle zákona č. 328/1999 Sb., ve znění účinném přede
dnem nabytí účinnosti nového zákona, s dobou platnosti
1 měsíc.

Vsouvislosti s přijímáním novely zákona o cestovních dokla­
dech upozorňujeme:
■ V době od 29. července do 1. srpna 2021 nelze podat žádost

o vydání cestovního pasu podle zákona č. 329/1999 Sb.,
ve znění účinném přede dnem nabytí účinnosti novely
zákona.

■ Od 30. července do 1. srpna nelze převzít cestovní pas
podle výše uvedeného zákona.

(MV) ■
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OBČANKY A PASY NA PŘELOMU ČERVENCE A SRPNA

Stalo se již evergreenem, že na kaž­
dém jednání zastupitelstva města přijde
na přetřes problematika SMO, m. a. s.

Společnost existuje již 26 let a za tu
dobu prokázala svou adaptibilitu na

měnící se vnější prostředí, požadavky
trhu a změny legislativy. Musí být vede­
na směrem, který bude přinášet jedi­
nému akcionáři – Městu Orlová ­
přidanou hodnotu. Město si zároveň
v ní udržuje určující vliv na zajištění
činností, které jsou důležité pro jeho
chod. Poslední dva roky bylo však pro
vedení společnosti obtížné z hlediska
prosperity. Byly a jsou aktivně řešeny
snahy o úspory, které mají vliv na
vylepšení hospodářského výsledku
nebo slouží k eliminaci nepředvídatel­
ných vnějších vlivů. 

Významnou měrou pro příznivý
vývoj z hlediska kvality, komplexnosti
a spolehlivosti služeb a také příznivý
vývoj hospodářského výsledku, bylo
v loňském roce uzavření smluv s Měs­
tem Orlová, nově řešených v režimu
vertikální spolupráce (cena musí být
v místě a čase obvyklá). Jednalo se
o smlouvy o poskytnutí služeb např.
čištění komunikací, zajištění zimní
údržby, zajištění komunálních služeb

v rámci odpadového hospodářství,
opravy výtluků, na čištění místních
komunikací po zimě a smlouvu
o poskytování služeb odchytu toula­
vých a opuštěných psů a provozování
psího útulku. Kromě toho také došlo
k aktualizaci dotačních smluv na krytý
bazén a sportovní areály. Převážná vět­
šina činností má charakter služby pro
veřejnost.  

Na procesu přípravy a realizace
těchto smluv se podílela pracovní sku­
pina tvořená zástupci města i společ­
nosti, která odvedla poctivou práci. To,
co na posledním jednání zastupitelstva
nezaznělo, ale zaznít mělo, je ocenění
korektního přístupu jediného akcioná­
ře, rady města, který svým rozhodnutím
po více než dvou desetiletích aktuali­
zoval smlouvy nejen o inflační dolož­
ku. Jistě to přispěje ke stabilitě
společnosti a naší spokojenosti s veřej­
nými službami města.

Ing. Miroslava Šromková
zastupitelka ■

CO NA 18. JEDNÁNÍ ZM NEZAZNĚLO, ALE ZAZNÍT MĚLO  
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OTAZNÍKY KOLEM MĚSTSKÉHO ROZHLASU
DOTAZ: Pokoušíte se infor­

movat veřejnost přes rozhlas.
Není absolutně ničemu rozu­
mět. Rozhlas rezonuje, píská,
vše je s ozvěnou, ale zachytit
slova a rozumět sdělení, není
možné! Plánujete s tím něco
dělat? Je to takto pokaždé od té
doby, co je v Orlové nový roz­
hlas. (AP)

ODPOVĚĎ odboru správy majetku a hospodářské správy:
Omlouváme se za nepříjemné ozvučení rozhlasu, bude pro­

vedena kontrola vstupních zařízení (mikrofonů). Bohužel co
se týče samotných reproduktorů, tak pro rychlé a efektivní
řešení je však nutné udat alespoň přibližnou lokaci, kde problém
nastal, protože jinak nemůžeme identifikovat problémové
zařízení a zajistit tak nápravu.

CESTY A CHODNÍKY NA V. ETAPĚ
DOTAZ: Bydlím na ulici K. Dvořáčka a chodníky a cesty

jsou v dezolátním stavu. Chodí tady handicapovaní a divím
se, že se ještě někdo nezranil. V asfaltu jsou tady obrovské
výmoly. Kdy se této části města dostane pořádné opravy chod­
níků? (JR)

ODPOVĚĎ odboru rozvoje a investic: V rámci Regenerace
panelového sídliště V. etapa probíhá postupná revitalizace
včetně oprav chodníků viz https://www.lepsi­orlova.cz/cz/pri­
pravujeme/89­regenerace­paneloveho­sidliste­v­etapa.html.
V letošním roce bude na podzim zahájena revitalizace na F.
S. Tůmy a zahájí se příprava projektové dokumentace na ulici

K. Dvořáčka. Pokud město získá dotaci, realizace by  mohla
proběhnout v roce 2023. Do té doby probíhají pouze lokální
opravy. 

PŘIPRAVUJE SE PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE
DOTAZ: V jaké fázi přípravy je revitalizace prostranství

před nemocnicí? (VL)
ODPOVĚĎ odboru rozvoje a investic: V současné době se

na revitalizaci prostranství před nemocnicí připravuje projek­
tová dokumentace. Termín pro její dodání včetně všech povo­
lení je do února příštího roku. 

ŠEDÉ KONTEJNERY BY NEPŘEŽILY
DOTAZ: Dají se v Orlové najít tzv. šedé kontejnery na kovové

odpady, popř. plánuje je město zavést? Hledala jsem na stránkách,
ale žádnou zmínku omožnosti třídění kovových obalů do "šedých
popelnic" jsem nenašla. Třídění odpadu je pro mě automatickou
samozřejmostí a vždy, když je příležitost nevyhazovat do směs­
ného odpadu další materiál, s radostí to uvítám. Pro srovnání,
sama pendluji mezi Litomyšlí aOrlovou aprávě v tomto menším
městě než je Orlová, jsou tyto šedé kontejnery již zcela automa­
tické a jsou rovnoměrně rozesety po městě. (OB)

ODPOVĚĎ odboru správy majetku a hospodářské správy:
Ano, máte pravdu, v Orlové šedé kontejnery nikde umístěny
nejsou. Město Orlová společně s SMO, m.a.s. zavedení těchto
kontejnerů zvažovalo, ale nakonec od této myšlenky upustilo.
Důvod byl ten, že by kontejnery na kov byly vykrádány tak
stejně, jako jsou vykrádány aničeny kontejnery na elektroodpad.
Kovový odpad můžete bezplatně odevzdat ve sběrných dvorech
na ulici Nádražní v Orlové­Městě nebo ve sběrném dvoře
v areálu SMO, m.a.s. na ulici Okružní čp. 988. (re) ■

VY SE PTÁTE – MY ODPOVÍDÁME

Koncem června proběhlo v prostorách výstaviště PVA
EXPO Praha setkání účastníků projektu Taxík Maxík, který
je pořízen z Nadace Charty 77 se společností ČESKÁ
LÉKÁRNA HOLDING, a.s. a sítí lékáren Dr. Max. 

„Setkání bylo prostorem pro výměnu zkušeností mezi
městy, která v projektu již jsou, ale také představení se měs­
tům novým, která do projektu vstupují,“ přiblížila obsah
setkání Mgr. Jiřina Lízalová z odboru sociálního a zdravot­
ního orlovské radnice. Zástupci města Orlové informovali
o ujetých 4 434 km a 330 jízdách i dalších zkušenostech
s provozem senior dopravy ve správním obvodu Orlová za
prvních pět měsíců roku 2021.

„Všichni oceňovali pomoc Konta Bariéry a lékáren Max.
Z toho, co zaznělo, všechny taxíky Maxíky jsou plně vytížené
a osvědčily se i při očkování proti covidu­19, kdy v některých
městech rozvážely seniory do očkovacích center zdarma,“
upřesnila místostarostka Bc. Naděžda Kubalová a dodala,

že „setkání bylo i příslibem, že se v projektu bude i nadále
pokračovat a města budou taxíky Maxíky jednoznačně pod­
porovat. 

NÁŠ TAXÍK MAXÍK NAJEZDIL PŘES 4 000 KILOMETRŮ
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Cibulková * Uzávěrka příštího čísla: 22. července 2021 *  Tisk a grafická úprava: SAMAB PRESS GROUP, a. s. * Redakcí neobjednané rukopisy, fotografie a kresby
se nevracejí Redakce si  v případě potřeby vyhrazuje právo krácení příspěvků.
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V úterý 22. června se uskutečnil
v pořadí třetí zájezd orlovských senio­
rů, který proběhl v uvolněné atmosféře,
a to nehledě na skutečnost, že se těsně
před příjezdem autobusu strhl pořádný
liják. A když se pak počasí umoudřilo,
nálada se podstatně zlepšila. 

Jako průvodce jsme uvítali starostu
Mgr. Miroslava Chlubnu, který se pos­
taral o přiblížení vzpomínek na histo­
rická místa staré Orlové. Jeho výklad
byl velmi barvitý, erudovaný a poutavý.
Narodil se sice již v Orlové, ale rodiče
se sem přistěhovali z Vysočiny. Přes­
tože je relativně mladý a některá údobí
z historie Orlové nezažil, měl perfektně
nastudovaný výklad a my senioři jsme
ho doplňovali. Asi stejně jako ve dvou
předešlých zájezdech. Klaním se proto
před jeho znalostmi o staré Orlové
a o její historii.  

Mnohým z nás je líto, jak stará Orlová
zpustla. Je krásné, kolik zeleně město
má, ale smutné je to, že v mnoha pří­
padech převládají náletové, plevelné
rostliny, a to právě v místech, kde kdysi
stávaly historické a významné stavby.
Stačí se jen podívat tam, kde stávala
Nová sokolovna, Cingrův dům, České
gymnázium, Obchodní škola, Polské
gymnázium a další objekty. 

Podobné pohledy se nám naskytly
i v Lazích, v místech např. u staré větrní
jámy Nové šachty. Kde neroste plevel,
tam jsou vodní plochy.  I když já sám
jsem se nechtěně jako bývalý horník
podílel na devastaci povrchu, sice na
jiných šachtách, ale stejně je mi líto,
že právě u nás se nacházela ložiska čer­
ného uhlí a jeho dobývání způsobilo
nenávratné škody jak na majetku, tak
na přírodě a dodnes nás v různých for­
mách postihuje dál. Jak závidím těm
městům a obcím naší vlasti, kde jsou
zachovány historické stavby i příroda,
a tím i celistvost území měst dávné
minulosti! Marné je vzdychat, co bylo,
už se nikdy nevrátí zpět. Na druhé stra­
ně buďme vděční vedení města, orga­
nizacím, spolkům a v nemalé míře
i Nadaci OKD, že mají zájem alespoň
trochu do starých míst Orlové vrátit
život a zkulturnit poddolované území.

Chci navázat na slova díků předcho­
zích účastníků zájezdu. Za seniory této
třetí akce, ke kterým patří mimo jiné
také Ing. Jędrzejczyk, Doc. MUDr.
Chwajoł, manželé Krainovi, Hlinkovi
a další, vyjadřuji tímto díky organizá­
torům, zvláště pak Klubu seniorů Orlo­
vá­Poruba v čele s jejich předsedou
Bedřichem Twardkem a všem uvede­
ným v minulém čísle Orlovských
novin.

Nedá mi nátura, abych si nerýpnul
do iniciátorů celorepublikového hod­
nocení obcí a měst. Mají ti „home ofi­
sáci“ ve svých kritériích hodnocení
i takové akce, jaké pořádá město Orlo­
vá? Chci vyzvednout především tu
možnost, že lidé staršího věku – senioři,
kteří mají problémy s mobilitou
a nemají možnost  chodit po úřadech,
aby mohli osobně poznat vedení města,
na takových akcích získávají možnost
setkat se a potřást si rukou se starostou,
místostarosty i některými dalšími pra­
covníky městského úřadu. Vidím to
jako velké pozitivum. Velmi milé a pří­
nosné bylo též setkání s Marií Budíno­
vou. Neformální beseda u kávy
a osobní rozmluva s nejvyššími před­
staviteli města zanechá v lidech na
dlouhou dobu nenahraditelné dojmy.
Vážení organizátoři takovýchto akcí,
děkujeme vám! 

Nejsem a nechci být podlézavý, ale
znovu děkuji starostovi města
Mgr. Miroslavu Chlubnovi, místostaros­
tovi Miroslavu Koláčkovi a v neposlední
řadě Bc. Naděždě Kubalové. Můj osobní
dík patří i kamarádovi z mládí, se kterým
jsme se neviděli mnoho let ­ Bedřichu
Twardkovi, který nám umožnil posezení
v klubu seniorů v Orlové­Porubě.

Na úplný závěr vyslovuji opět podě­
kování za všechny akce v rámci města,
které umožňují občanům města navštívit
místa, na která se běžně nedostanou, pro­
tože se nacházejí mimo jejich bydliště.

Mám za to, že by nebylo od věci zajis­
tit něco podobného pro mladší generaci
a studenty, aby mohli lépe poznat his­
torii svého města, jak se odborně říká
„IN SITU“ a nejen v hodinách dějepisu.
Možná i Dětský parlament by se mohl
zamyslet, co po prázdninách pro své
vrstevníky připravit.

Orlovo, i přes mnohá negativa a křiv­
dy minulosti na tobě napáchané, jsi
krásná a mám tě rád! 

Ing. Jiří Bobrek ■

SENIOŘI PO STOPÁCH HORNICKÉ MINULOSTI POTŘETÍ
ANEB ORLOVO, MÁM TĚ RÁD!
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V období letních prázdnin převážná většina z nás mění
svůj obvyklý denní režim, na který jsme zvyklí po zbývající
rok. Více cestujeme, vyrážíme na dovolené, posíláme děti
na tábor. V tomto období, stejně jako po celý rok, bychom
neměli zapomínat na bezpečí našich dětí. Připomeneme vám
několik rad, jak dostatečně dbát na zajištění dohledu nad
dětmi.

Mějte přehled – s kým a kde děti tráví svůj volný čas
■ Domluvte si s dítětem, v jak velkém okruhu od domova

se může samo pohybovat a kam jít nesmí.
■ Ujistěte se, že dítě ví, ke komu může jít bez vás na návště­

vu.
■ Pokud děti zůstávají samy doma, naučte je automaticky

po příchodu zamykat dveře a neotvírat nikomu, kdo na
ně bude zvonit.

■ Pokud nejste doma, informujte děti předem o tom, že
někdo přijde na návštěvu.

■ Zdůrazněte jim, ať nikomu nesdělují do telefonu, že jsou
samy doma.

■ Řekněte dětem, že nesmí chodit s cizími lidmi do jejich
bytů, i kdyby je lákali na nabídku sladkostí, nebo podívat
se třeba na štěňátko.

■ Učte je hlídat si své věci – nenechávat odloženy bez
dozoru klíče od domu nebo mobilní telefony při venkov­
ních hrách.

Bezpečné sportování a koupání
■ Dbejte na to, aby si dítě zvyklo používat základní ochran­

né pomůcky při sportování.
■ Při jízdě na jízdním kole, koloběžce, skateboardu či

kolečkových bruslích je nezbytné užití helmy, chráničů
loktů, zápěstí a kolen.

■ Zopakujte dětem základní zásady bezpečného pohybu
v silničním provozu a používání reflexních prvků pro
lepší viditelnost.

■ Při koupání v domácím bazénu nebo na koupališti nikdy
nenechávejte děti bez dozoru.

■ Děti poučte, aby nechodily k vodě samotné, nekoupaly
se v nebezpečných místech, jako jsou jezy, splavy, hrá­
ze.

■ V místech, kde neznají terén, tedy hloubku vody a čle­
nitost dna, zdůraznit, aby do vody neskákaly. 

■ Měly by znát své možnosti, nepřeceňovat své síly, necho­
dit do vody příliš rozehřáté, zejména pokud je voda příliš
studená.

■ Pokud se bude někdo ve vodě topit, je ideální záchrana
ze břehu – hodit větev, klacek, lano. Neskákat bezhlavě
pro tonoucího, mohl by zachránce stáhnout pod hladinu.
Přivolat záchrannou službu.

Čas strávený u počítače
■ Dohodněte si s dětmi, kolik času u počítače či s mobilním

telefonem mohou strávit. Pokud je to možné, plánujte
dětem venkovní pohybové aktivity.

■ Aby rodiče zajistili ochranu dětí v době, kdy tráví čas
na internetu, mohou využít různých mobilních aplikací
a s jejich pomocí blokovat nevhodný obsah, nastavit limit
pro čas strávený u obrazovky nebo zobrazit polohu dítěte
na mapě.

■ Připomeňte dětem, že při komunikaci v online světě je
nutné dodržovat stejná pravidla, jaká dodržují v reálném
životě.

■ V kyberprostoru se k ostatním chováme tak, jak bychom
chtěli, aby se oni chovali k nám. 

■ Učte děti vědomě posuzovat a vyhodnocovat informace,
které se na internetu dozví. Je důležité vyhledávat ověřená
fakta.

■ Dítě musí vědět, že nesmí s nikým sdílet své intimní foto­
grafie a videa, také že nemá odpovídat na neslušné, vul­
gární nebo hrubé e­maily nebo vzkazy.

■ Poučte děti o tom, jak mají chránit své soukromí – nesdě­
lovat svá telefonní čísla, rodná čísla, adresu bydliště,
kde se pohybují či zda s rodiči odjíždí na dovolenou.

nprap.  Bc. Marika Jeličová 
Krajské ředitelství Moravskoslezského kraje ■

BEZPEČNOST DĚTÍ O LETNÍCH PRÁZDNINÁCH 



Konečně přišlo spolu s otevřením škol teplejší jarní počasí.
Paní učitelky s nejmenšími dětmi z mateřské školy Na
Vyhlídce se tedy rozhodly, že vše využijí na maximum.
Zahájily téma „Šel zahradník do zahrady“ a naplnily ho
především praktickými činnostmi. Na zahradě školy vytvo­
řily spirálovou bylinkovou zahradu, která bude k užitku
nejen dětem, ale i rodičům. 

Také vytvořily květinový záhon a do kbelíků zasadily raj­
čátka, o která se denně starají. Děti získávají v tomto nej­
útlejším věku pozitivní vztah k přírodě díky praktickým
zkušenostem. Z vypěstovaných produktů si děti vyrobí
saláty, pomazánky a nápoje. Vše probíhá formou hry a zába­
vy. Děti si vyzkoušely vše od sběru hlíny, kterou musely
nakopat a odstranit plevel až po konečné zalévání. Teď už
dětem přejeme hodně sluníčka, hojnou úrodu a stále to nad­
šení z pěstování v jejich očích.

Bc. Marie Fábryová, Veronika Mannová ■
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Šestice dětí v doprovodu druhé šestice dospělých vyrazila
v sobotu 5. června na narozeninový výlet YMCA Orlová
k vrcholu Prašivé. Cílem cesty pak byla kaplička a vedle ní
stojící Bezručova chata, která letos, stejně jako YMCA, slaví
sté narozeniny. 

Ačkoliv nás dvakrát potkal déšť, výlet se podařil. Už po
cestě nahoru jsme hráli různé pochodové hry, na vrcholu k tomu
přibyly také miniprolézačky a malé připomenutí, co vlastně
v těchto dnech slavíme. Aje toho hodně! V letošním roce osla­
vujeme 100 let činnosti YMCA V ČSR, 1. června jsme oslavili
12. narozeniny Kůlcentra YMCA Orlová (dříve ICM YMCA
Orlová) a konečně v neděli 6. června to bylo 177 let od vzniku
YMCA ve světě (vznikla 6. 6. 1844 v Londýně).

V letos také stoleté Bezručově chatě na vrcholu Prašivé jsme
měli průběžnou občerstvovací stanici a také zázemí pro další
plánování cesty zpět k autobusu. 

Hry se hrály i cestou zpátky, kdy Mirek Sedláček připravil
skutečně nádhernou variantu trasy. Viděli jsme tak Prašivou
ze všech stran a děti se nenudily.

Děkujeme ústředí YMCA v ČR za poskytnutí dotace, bez
níž by se tato akce nekonala. Děkujeme za dlouholetou podporu
také městu Orlová, které nám je ctí vzorně reprezentovat.

Přejeme YMCA dalších minimálně 100 veselých a hlavně
neválečných let!

Robert Kovarik, YMCA Orlová ■

STÉ NAROZENINY NA DRUHOU 

ZAHRADNÍČCI Z MATEŘSKÉ ŠKOLY NA VYHLÍDCE 

Klub seniorů Orlová Poruba pořádá
v sobotu 24. července od 13 hodin

tradiční smažení bramboráků.
Občerstvení je zajištěno, stejně tak i dobrá

zábava. Neváhejte!

SMAŽENÍ BRAMBORÁKŮ
Rád bych touto cestou poděkoval MUDr. Martinu Kar­

tarikovi za vzornou péči a pomoc při léčení z nemoci
covid­19. Pomohl mi s těžkým průběhem této nemoci až
do úplného uzdravení. Nyní jsem již očkován. Velice
děkuji za péči i osobní přístup. 

Vladislav Vodecký s rodinou ■

PODĚKOVÁNÍ
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Pracovníci YMCA Orlová ve spolupráci s Ministerstvem
školství, mládeže a tělovýchovy ČR připravili pro žáky základ­
ních škol Letní kemp.

Ve dnech 26. až 30. července budeme spolu putovat po
různých místech naší krásné vlasti, při tom procvičovat získané
znalosti a obohacovat je o nové zkušenosti, poznatky a zážitky.
Během tohoto týdne navštívíme v různém pořadí Bohumín,
Olomouc, Chotěbuz, Ostravu a Prahu. 

Děti mají zajištěnu celodenní stravu v režimu svačina – oběd

– svačina včetně pitného režimu, jízdné i vstupné. Letní kemp
je tedy ZDARMA! Realizace Letního kempu byla podpořena
Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR. Po celou
dobu je zajištěn pedagogický dozor.

Pokud máte doma školáka nebo školáky 1. až 9. ročníku
ZŠ, je tato akce právě pro ně! Neváhejte mi napsat o přihlášku
na mail: robert.kovarik@centrum.cz

Robert Kovarik
YMCA Orlová ■

LETNÍ KEMP YMCA ORLOVÁ 

Tajemník Městského úřadu Orlová vyhlásil výběrové
řízení na obsazení pracovní pozice 

REFERENTA/-ntky/
ÚSEKU VEŘEJNÝCH ZAKÁZEK 

Pracovní náplň: 
Stanovení předpokládané hodnoty a druhu zadávacího

řízení. Příprava, zadávání a kontrola veřejných zakázek
dle zákona č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek
v rozsahu úkonů a činností vyjmenovaných v zákoně
pro daný druh zadávacího řízení. Zapracování všech
podmínek poskytovatelů dotace do zadávacího řízení
a organizace zadávacího řízení v souladu s podmínkami
dotace. Příprava, zadávání a kontrola veřejných zakázek
malého rozsahu v souladu s interními předpisy. Příprava
a uzavírání smluv a dodatků ke smlouvám. Příprava veš­
kerých podkladů pro jednání hodnotící komise.  

Předpoklady pro vznik pracovního poměru:
VŠ vzdělání min. v bakalářském studijním programu,

studijní obory v oblasti ekonomiky, veřejné správy
nebo právní výhodou. Znalost elektronického nástroje
NEN nebo obdobného nástroje pro administraci a zadá­
vání veřejných zakázek výhodou. Orientace v občan­
ském zákoníku výhodou. Orientace v zákoně o zadávání
veřejných zakázek. Velmi dobré komunikační a pre­
zentační dovednosti. Samostatnost a časová flexibilita.
Uživatelská znalost WORD, EXCEL. Řidičský průkaz
sk.“B“.

Místo, způsob a lhůta podání přihlášky:
Městský úřad Orlová, Osvobození 796, 735 14 Orlo­

vá­Lutyně, podatelna úřadu. Způsob podání: na výše
uvedené adrese osobně nebo poštou. Lhůta pro podání
přihlášky: 23. 7. 2021 při osobním podání do 13 hodin. 

(Více na www.mesto-orlova.cz)

MĚSTO HLEDÁ ČLOVĚKA
NA ÚSEK VEŘEJNÝCH

ZAKÁZEK
V Domě kultury města Orlové se pro veřejnost otevírá

odběrové místo pro testování na covid­19. Testování bude
probíhat vždy v pondělí, ve středu a v pátek od 9.30 do
16.30 hodin. 

MŮŽETE SE
OTESTOVAT
V DKMO

PASOVÁNÍ ŠKOLÁKŮ
V MŠ K. DVOŘÁČKA

Jako každý rok i letos se konala v naší mateřské škole slav­
nostní akce „Pasování školáků“ věnovaná našim nejstarším
žáčkům – předškoláčkům. Jelikož v minulých letech měla
slavnost od rodičů vždy kladnou odezvu, rozhodli jsme se za
dodržování doporučených bezpečnostních opatření tuto akci
dopřát dětem i letos.

Děti si pro své blízké připravily taneční vystoupení a poté
byly učitelkami a ředitelkou „pasovány“ na školáky. Jako
vzpomínku na léta strávená v mateřské škole dostaly pamětní
kalendář, knihu a promoční čepici v barvě své třídy. Na závěr
všichni již „školáci“ zazpívali píseň „Loučení se školkou“,
kterou doprovázela nostalgie a u některých maminek slzy
pýchy a dojetí. 

Po dětském programu následoval veselý program v dopro­
vodu zábavní agentury. Děti si tento den jistě zapamatují jako
velký mezník v jejich životě. Všichni jim touto cestou přejeme
do dalších školních let hodně štěstí, píli a nová přátelství. 

(WENG)  ■
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V průběhu května se na naší škole
uskutečnil projekt s názvem Orlová oči­
ma dětí. Realizován byl v rámci mezi­
předmětových vztahů občanské a vý­
tvarné výchovy. Do projektu se zapojili
všichni žáci 2. stupně.

Prvním úkolem žáků bylo zpracovat
dotazník Moje město, moje škola, kde
se žáci, jako řádní občané, vyjádřili
k životu v našem městě. Zjistili jsme
například, jak naši žáci nejčastěji tráví
volný čas, jak se ve městě cítí a jaké
novinky by ve městě rádi uvítali.

Dále žáci zpracovávali výtvarnou část,
ve které si mohli vybrat hned z několika
témat týkajících se Orlové. Ať již žáci
výtvarně zpracovávali náš městský znak,

oblíbené místo ve městě, nebo třeba
zábavné téma Corona na útěku, dali si
opravdu záležet a vznikla velká sbírka
povedených výkresů, které poputují do
galerie školy.

Poslední částí projektu byla i dobro­
volná fotosoutěž, která nesla název Krásy
Orlové. Zapojilo se do ní 85 žáků, což
je úctyhodný počet. Pro porotu bylo veli­
ce těžké vybrat z tolika krásných foto­
grafií jen několik vítězných.

Vítězové fotosoutěže:
1. kategorie: Eva Gálová (6.B),

Monika Svítilová (6.B), Filip Jarosz
(6.A).

2. kategorie: Kateřina Mžíčková (7.C),

Matěj Balajka (7.B), Tomáš Kubiena
(7.B), Patrik Ryška (7.A).

3. kategorie: Jiří Glatz (8.C), Nikola
Zikmundová (8.B), Tomáš Zelníček
(8.A), Jan Raszka (8.A), Jakub Kondělka
(8.A), Karolína Klotová (9.A).

Mimořádné ocenění získala také Tere­
za Svítilová (6.B) za výtvarný projekt
s názvem Corona na útěku.

Vítězům soutěže gratulujeme a všem
zúčastněným žákům děkujeme. V září
se mohou nejen naši žáci, ale i veřejnost,
těšit na novou galerii školy. Budou v ní
vystaveny všechny krásné výtvory, které
během projektu vznikly.

Mgr. B. Křehlíková
ZŠ Ke Studánce ■

ORLOVÁ OČIMA DĚTÍ ZE STUDÁNKY 

Projekt naší
mateřské školy
probíhá jako sou­
část vzdělávacího
programu „Mla­
dý farmář“ vrám­
ci projektu MAP
II – ORP Orlová,

reg. č.Z.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009482.
Činnosti projektu budou probíhat celý

rok. Jsou zaměřeny na environmentální
vzdělávání. Cílem projektu je motivovat
děti krespektování aúctě kživotnímu pro­
středí, přiblížit jim rozmanitosti přírody
vsouvislosti s jejími proměnami. Pro tuto
příležitost plně využíváme prostor školní
zahrady, která je zřízena vpřírodním stylu,
a ve které jsou umístěny prvky environ­
mentálního charakteru.

Hned na jaře se děti pustily do obdě­
lávání půdy a sázení bylinek, květin

a zeleniny. Například děti 1. třídy si zasa­
dily levanduli, která bude zdobit hlavní
vchod třídy. Spolu s usušenými bylin­
kami, které si děti rovněž samy zasadily,
se stane náplní vlastnoručně vyrobených
pytlíčků. Dobrý způsob, jak přiblížit
dětem pojem aromaterapie. V podzim­
ních měsících se ještě chystají vyrábět
ovocné křížaly.

Děti 2. třídy se seznámily s pěstováním
dýně a fazolí. Zasadily jejich semínka
do hlíny a pozorovaly změny. Vdětských
encyklopediích se děti seznámily
s různými druhy dýně a fazolí, prohlížely
si obrázky, povídaly si o dýni a fazoli
jako zdravých pokrmech. 

Na 3. třídě si děti povídaly o důležitosti
opylování květin. K této příležitosti si
na školní zahradě vysadily květinovou
louku a instalovaly hmyzí hotel. Ve třídě
si pak do truhlíku zasadily bylinky, ze
kterých si po usušení vyrobí zdravé čaje.

4. třída se zaměřila na důležitost kom­
postování. Pořídili si opravdový kom­
postér, který aktivně naplňují biohmotou.
Děti také vysadily do truhlíků květiny,
pozorují jejich růst. Květiny budou zdo­
bit vchod do budovy.

Děti 5. třídy se zase seznamují s důle­
žitostí chovu včel, s jejich užitkem pro
člověka. Vyrobily si včelí úl, hrají si na
včelky, vyrábějí pomůcky k tématu,
vyráběly svíčky z plástů včelího vosku. 

Na 6. třídě děti vysévaly semínka petr­
žele a oregana do truhlíku. Ze sklizených
bylinek budou vyrábět bylinnou sůl, kte­
rou uloží do skleniček vyzdobených
vlastními ornamenty. Také si vyrobí her­
bář z květin, které budou lisovat spolu
s rodiči doma.

Na podzim připravujeme na zahradě
mateřské školy „farmářské trhy“, na
nichž budeme nabízet hotové výrobky.
O tom ale až příště.

Bohunka Trelová ■

MLADÝ FARMÁŘ V MŠ KE STUDÁNCE  
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Školní rok nám utekl
jako voda, a proto jsme
se rozhodli poslední dny
před prázdninami zpří­
jemnit návštěvou zvířá­
tek. Tentokrát k nám

zavítala paní canisterapeutka se svými čtyřmi čivavami,
kterou jsme k nám pozvali v rámci projektu „ZOOTERA­
PIE“ nadace OKD. 

Canisterapie je způsob terapie, která využívá pozitivního
působení psa na zdraví člověka, nebo­li léčba lidské duše
psí láskou. Zejména u dětí s poruchou autistického spektra
zařazujeme canisterapii zaměřenou na aktivní činnost se
psem, která má pozitivní ohlasy. Konkrétní aktivity se psem
navrhla terapeutka v souladu se strukturovaným učením
a individuálním plánem jednotlivých žáků. 

Pes už jen svou pouhou přítomností dokázal vyvolat dob­
rou náladu všude tam, kde je jí nedostatek. Ao tom, že úsměv
léčí, není pochyb. Paní terapeutka ukázala, jak se máme
o pejska správně starat, jak ho hladit, cvičit, krmit. Prováděly
jsme s pejsky úkony zaměřené na procvičení hrubé a jemné
motoriky a kognitivních dovedností, jako například. pře­
skakování a podlézání dětí psem, samostatné, ale i společné
krmení psa potrubní poštou aj. Děti také kladly velkou spous­
tu dotazů spojených s péčí o ně a dověděly se spoustu uži­
tečných informací. Na závěr nám pejsci společně s paní
terapeutkou zazpívali. 

Mgr. Monika Chvějová  ■

CANISTERAPIE V ZŠ JARNÍ

V našem městě vznikl velmi podařený
studentský projekt, který se snaží přiblížit
zapomenutá místa Orlové. Autoři tohoto
projektu možná ani netušili, jaký přínos
to může mít pro učitele základních škol.
Naučná stezka má 12 cedulí, které jsou
doplněny o historické informace jednot­
livých míst, avšak nejzajímavější částí
pro žáky bylo propojení moderní tech­
nologie v podobě Geocachingu. Žáci
VIII. C na ZŠ Slezská 850 si v některých
chvílích lehce fyzicky „mákli“ a země­
pisně se zdokonalili, aby našli ukryté tzv.
„kešky“. Radost z nalezených malých
pokladů byla velká.

Zároveň děkujeme Ondřeji Chlubnovi
za zajímavou prezentaci na naší škole
o vzniku a myšlence tohoto projektu. 

Mgr. Kateřina Rašová  ■

ZAPOMENUTÁ ORLOVÁ VS. GEOCACHING
NA ZŠ SLEZSKÁ 850



Byl slunný pátek 18. června a naši prvňáčci se vypravili do
nedaleké MŠ Orlík, aby na konci školního roku strávili pří­
jemné dopoledne na zahradní party. Zde je čekala nazdobená
zahrada, malé občerstvení a hlavně klaun „Hopsalín“ se skvě­
lým programem. Děti si užily spoustu zábavy se svými býva­
lými kamarády, rády se viděly s  učitelkami a zavzpomínaly
na školkové období. Vyvrcholením programu bylo pasování
předškoláků na prvňáčky. Toho se s nadšením ujali současní
prvňáci, kteří už jsou po roce ve škole „velkými mazáky“.

Poděkování patří vedoucí MŠ Orlík Bc. Kateřině Ligocké
za pozvání a chutné občerstvení. Ing. Světlana Majetná ■
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PRVŇÁČCI ZE ZŠ SLEZSKÁ 850 PASOVALI
PŘEDŠKOLÁKY Z MŠ ORLÍK 

Tímto bych chtěla vyjádřit velké díky a smeknout pomyslný
klobouk před svým pedagogickým sborem, který se s plným
nasazením vrhnul do realizace celosvětové výzvy boje proti
koronaviru. 

Učitelé i asistenti pedagogů nacvičili společný tanec Jeru­
salema, do kterého vtáhli skoro všechny žáky naší školy, včetně
těch se zdravotním postižením. Výsledek jejich úsilí je neza­
pomenutelný. V očích všech dětí bylo vidět velké nadšení
a radost. O natáčení jednotlivých střípků tanečních příprav
a celkové zpracování konečného videa se zasloužil Mgr. Vít
Tomáš, kterému tímto velmi děkujeme. Dokázal zachytit
opravdu krásné okamžiky, které celá škola prožívala. Jak se
celý tanec vydařil a jakou radost vykouzlil na tvářích dětí, se
můžete podívat na stránkách naší školy (www.zsjarni.org).

Děkuji pedagogickému sboru, že jsme takto mohli vyjádřit
podporu lidem, které tato nepěkná doba zasáhla. 

Balonová Soňa, ředitelka školy ■

ZŠ JARNÍ DĚKOVALA TANCEM JERUSALEMA 
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Od 15. 7. do 28. 7. 2021
Václavská K Lesu
Těšínská Sousedská
Stará Štreka V Zimném dole (u pekárny)
Gagarinova Kosmonautů
Jabloňová Luční
Větrná Ke Studánce
U Hájenky Lipová
K Zimovůdce V zahradách

Termín uvádí časové rozpětí pro přistavení kontejneru.
Nejedná se tak o dobu, po kte­
rou bude kontejner přistaven
na daném místě. Po naplnění
bude kontejner odvezen.

KDE STOJÍ
VELKOOBJEMOVÉ
KONTEJNERY? Návštěvníkům objektu krytého bazénu v Orlové­Lutyni

jistě neušlo, že po otevření nové wellness části byl celý
objekt přejmenován na „Relax centrum Orlová“. V červnu
bylo dodatečně i na fasádě Relax centra Orlová instalováno
nové rozměrné označení, které nahradilo původní, již poško­
zený nápis. Tím došlo i k vizuálnímu sjednocení všech ozna­
čení Relax centra Orlová. Nyní se můžeme pyšnit výraznou
tabulí s názvem zařízení, které upoutá pozornost každého
kolemjdoucího a může ještě zvýšit zájem všech, kteří by
chtěli naše služby využít. (SMO) ■

RELAX CENTRUM ORLOVÁ
SI UŽ NESPLETETE! 

Vážení návštěvníci Relax centra Orlová, tímto Vám ozna­
mujeme, že s ohledem na mimořádně dlouhé období omezení
provozu z důvodů situace Covid­19 v průběhu roku 2020,
bylo přistoupeno k prodloužení akceptace platnosti dárko­
vých poukazů, zakoupených i v období listopadu a prosince
roku 2019. 

Těšíme se na Vaši návštěvu
(SMO) ■

PLATNOST DÁRKOVÝCH POUKAZŮ V RELAX CENTRU
ORLOVÁ BYLA PRODLOUŽENA

Podle nařízení MZČR je nadále pro všechny návštěvníky
vnitřních bazénů awellness, svýjimkou dětí do 6 let, prokázání
bezinfekčnosti při vstupu i do Relax centra Orlová POVIN­
NÉ!!! A ne každý má doklad o očkování na Covid­19.

Jelikož již bylo ukončeno povinné antigenní testování
u zaměstnavatelů nebo ve školách, a tím i možnost proka­
zování formou čestného prohlášení o jeho absolvování,
MÁME PRO VÁS NOVINKU. 

Aktuálně je možné na pokladně Relax centra Orlová
zakoupit antigenní samotest za 40 Kč. Samotestování přímo
na Relax centru je tedy možné a poslouží jako jeden ze způ­
sobů prokázání bezinfekčnosti při vstupu. Test je možno
zakoupit pouze pro účel okamžité návštěvy Relax centra
a to max. v počtu 1 ks na osobu. Věříme, že vám tak usnad­
níme možnost využití služeb našeho Relax centra Orlová.

(SMO)  ■

V RELAX CENTRU ORLOVÁ
JSOU SAMOTESTY
K ZAKOUPENÍ 
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Územní sdružení Českého zahrádkář­
ského svazu v Karviné letos v netradiční
době  a v omezeném počtu uspořádalo
ve středu 16. června okresní kolo soutěže
Mladý zahrádkář, které probíhalo v areá­
lu sekretariátu ÚS ČZS ul. Mlýnská
v Karviné­Fryštátě. 

Soutěž se skládala tradičně ze dvou čás­
tí. Teoretická část byla připravena formou
testů, poznávací část proběhla v určování
semen, plevelů, léčivek, okrasných
rostlin, větví ovocných stromů a keřů.

Soutěžilo se ve dvou kategoriích ­ mladší
žáci (4.–6. třída) a starší žáci (7.–9. třída).
V době vyhodnocování testů si soutěžící
prohlédli bylinkovou zahrádku a cvičně
si vyzkoušeli poznávání bylinek.

Naši školu Slezská 850 reprezentovaly
dvě žákyně v kategorii starší žáci, které
se umístily na 4. a 5. místě. Za kategorii
mladší žáci to byli školáci z 6. ročníku,
umístili se na 5. a 6. místě. Všichni byli
odměněni drobnými cenami a bylinkou

v květináči. Děkujeme soutěžícím za
jejich přípravu a reprezentaci školy v této
soutěži, protože všichni žáci z naší školy
byli na takovéto soutěži poprvé.

Českému zahrádkářskému svazu
v Karviné děkujeme za skvělou organi­
zaci celé akce.

Mgr. Věra Skybíková  ■

ŠKOLÁCI ZE SLEZSKÉ 850 SE STALI MLADÝMI
ZAHRÁDKÁŘI 

Jedna akce spojena s předškoláky, dru­
há akce pro všechny poprvé. A obě
náramně vydařené. Děti z Mateřské ško­
ly Husova v Orlové­Městé si užívaly
poslední dny plné smíchu a radosti.

„V pyžamu jsme všichni byli, pěkně
jsme si zařádili...“ , tak by se dal charak­

terizovat náš pyžamový den, který jsme
si uspořádali. Děti měly za úkol si doma
vybrat své oblíbené pyžamko, které ostat­
ním ve školce předvedou. Dopoledne
pyžamového dne bylo plné soutěží. Pro­
menáda v pyžamku, spojená s představe­
ním, plyšáková bitva či hod plyšákem na

cíl, patřily k těm nejoblíbenějším. Po vese­
lém dovádění nastal čas na sladkou odmě­
nu, a to v podobě osvěžujícího nanuku,
který v pyžamku chutná obzvlášť dobře.

I letos proběhlo slavnostní loučení
s předškoláky. Tento den vyvolává
v mnohých smíšené pocity, se kterými
se musí poprat nejenom děti opouštějící
mateřskou školu, ale také učitelky. Právě
ty vidí, jak se z malých "broučků" téměř
před očima vyloupli předškoláci, kteří
v září usednou do školních lavic a začnou
novou etapu svého života.

Děti si na tento den připravily básničku
s písničkou a děvčata předvedla taneček,
čímž se zahájil krátký program, během
kterého jsme pasovali předškoláky do
stavu školáků. Dětem byla předána šerpa
a kniha s věnováním, kterou si dozajista
již brzy přečtou samy. Každé z nich v nás
zanechává stopu, která se jen tak nesma­
že. My doufáme, že budeme také ještě
nějakou dobu v jejich srdíčku. Přejeme
všem budoucím prvňáčkům jen ty nej­
šťastnější školní dny a všem ostatním
pohádkové prázdniny.

Bc. Naděžda Chorzempová  ■

SPOLEČNÉ LOUČENÍ VE ŠKOLCE 
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V pátek 18. června jsme se vypravili
za zvířátky na Jarošův statek do Stu­
dénky. Tam nás čekal environmen­
tální program, který je financován
z projektu MAP II­ ORP Orlová,
CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009482
a do něhož je naše mateřská škola
zapojena.

Děti se už dlouho těšily.  Jsme školka
na vesnici a k přírodě a zvířatům mají
blízko. Enviromentální výchova, ochra­
na přírody je jednou z priorit naší
výchovně vzdělávací práce.

Na statku nás přivítala slečna Petra,
která nás provázela celým dopolednem.
Nejdříve jsme pracovali v dílničce. Podle
pokynů si děti z přírodnin vyráběly
sovičky, a ty si pak odvezly domů.

Další zastávkou byli poníci. Děti se
povozily, pohladily poníky a přesunuly
se k výběhu s většími koníky. Petra koně
představila a vyprávěla, co všechno umí.
Děti si všímaly, jak vypadají, dozvěděly
se, čím se živí, jak se říká postrojům na
koně, k čemu jsou podkovy apod.

Av další ohradě děti sledovaly ovečky.
Tady se dozvěděly, jak se o ně starat a co
člověku dávají. Instruktorka Petra kladla
dětem otázky, kde mohly uplatnit to, co
si zapamatovaly z pozorování a z jejího
výkladu. Využily ale i své poznatky
z knih, i činností, které znají ze svého
okolí. Za odměnu ovečky nakrmily.

Nechceme se moc chlubit, ale odpo­

vědi našich dětí byly „profesionální“.
Není divu, náš předškolák Dominik je
taky ze statku a v tomto prostředí se
pohybuje. Od tří let, kdy navštěvuje naši
MŠ, staví z kostek i z Lega stáje, všeli­
jaké ohrady, společně s ostatními dětmi
vymýšlejí traktory, dělají balíky slámy
pro zvířátka. Ví, jak přicházejí na svět
telátka, kůzlátka, čím se živí, takže otáz­
ky hravě vyřešily.

Dalším úkolem, který děti hodně bavil,
bylo vyčistit, vyhřebelcovat poníka,
pohladit morče, králíčky. Ani práce ve
stáji jim nebyla cizí. Vůbec jim nevadilo
vyklízet hnůj koníkům, uklidit stáj. Vzaly
do ruky hrábě, lopatky jako správní kluci
a holky.

Celé dopoledne dětem přiblížilo nejen
poznatky, vědomosti, ale i to, že starost
o zvířátka a celý statek, je práce těžká,
ale i krásná.

Jana Radošťanová, MŠ Doubrava  ■

MATEŘSKÁ ŠKOLA DOUBRAVA NA STATKU SE ZVÍŘÁTKY 

Stromy jsou od nepaměti součástí
našich životů. Vyprovázejí nás každé
ráno, ať už naše kroky míří kamkoli,
dokreslují atmosféru čtyř ročních období
a stojí při nás od narození po stáří. Máte
svůj oblíbený strom? Přemýšleli jste
někdy nad tím, co všechno prožil?

Právě tyto otázky si položili žáci 2.
stupně ze Základní školy Mládí v Orlo­
vé­Lutyni a zapojili se do literární
a výtvarné soutěže „Staré stromy
a jejich obyvatelé“, kterou pořádá spo­
lek Arnika.

Jejich soutěžní dílo je jedinečné hned
z několika důvodů. Propojuje výtvar­
nou i literární část – žáci namalovali
krásný strom a toto dílo doplnili o verše,
které sami k tomuto tématu vytvořili.
Výtvor je dále výsledkem spolupráce
několika tříd, dokonce i spolupráce
mezi organizacemi. Koordinátorka sou­
těže Mgr. Lenka Pastirčáková oslovila
Dům seniorů Pohoda ze sousedství
s možností společné práce. Ajak se spo­
lupráce vydařila?

Pod vedením Mgr. Hany Grocholové
žáci 9. A namalovali kmen a větve stro­
mů, které senioři doplnili o korunu
vytvořenou z otisků jejich dlaní. Vrámci
hodin českého jazyka 8. a 9. ročníků
vznikly zdařilé verše, které senioři rov­
něž rozšířili o svou vlastní básnickou
tvorbu. 

Náš strom včetně veršovaných posel­

ství bude zdobit plánovanou výstavu
v Poodří a bude součástí nově vydané
knihy stromů.  Pokud se vše podaří,
budete moct výstavu našich prací zhléd­
nout v listopadu v knihovně.

Mgr. Denisa Harenzová  ■

STARÉ STROMY A JEJICH OBYVATELÉ NA ZŠ MLÁDÍ
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Čas ubíhá a nevrátí, co vzal, jen
vzpomínka na Tebe zůstane v srdci dál.

Dne 12. července 2021 jsme vzpomněli
10. smutné výročí úmrtí
pana Miloslava PASRBKA
z Orlové­Lutyně. S láskou a úctou vzpomíná
manželka Marie a dcera Růžena s rodinu.

Vydal ses cestou, jež chodí každý sám, jen
dveře vzpomínek nechal jsi dokořán. Díky
Ti za to, čím jsi nám v životě byl, za každé
ráno a každý den, který jsi pro nás žil.

Dne 17. července 2021 si připomeneme
12. výročí tragického úmrtí našeho syna,
bratra a vnuka
pana Jakuba BALÍKA z Orlové.
Jeho srdce dotlouklo v pouhých 21 letech.
Nikdy nezapomenou rodiče, sestra Markéta
a babička Eva. Kdo jste jej znali,
vzpomeňte s námi.

Dne 2. července 2021 by se dožila 69 let
paní Markéta SCHIMKOVÁ.
Zároveň 23. července 2021 vzpomeneme
3. výročí jejího úmrtí. Syn Robert, dcera
Magda s rodinou, druh František.

Dne 25. července vzpomeneme 6. výročí
úmrtí
paní Anny KRŮLOVÉ.
S láskou a úctou vzpomíná rodina.

Dne 20. července by se dožila 100 let
paní Helena NOVAKOVÁ.
Zároveň v únoru jsme vzpomněli 5. výročí
jejího úmrtí. Nikdy nezapomene celá
rodina.

Poslední sbohem jsi nám nestačil dát,
zaplakal každý, kdo Tě měl rád. Proč srdce
Tvé přestalo bít, vždyť mělo pro koho žít.
Čas utíká, rány hojí, ale i dnes to stále bolí.

Dne 17. července vzpomeneme 17. výročí
úmrtí
pana Miroslava FLACHSE.
Stále vzpomíná maminka, sestra Šárka,
Renata s rodinou. Kdo jste ho znali,
vzpomeňte s námi.

Dne 8. června uplynulo již 22 let, co nás
navždy opustil náš tatínek
pan Milan ZIEMBA
a 18. července si připomeneme 10. výročí
úmrtí naší maminky
paní Gertrudy ZIEMBOVÉ.
S láskou vzpomínají vnoučata Katka
a Martin a dcery Radka a Barbora
s rodinou.

Kdo lásku a dobro rozdával, ten neodešel
a žije v našich srdcích dál.

Dne 21. července 2021 by oslavila své
70. narozeniny
paní Dana DOFFKOVÁ.
Kdo jste ji znali, věnujte jí tichou
vzpomínku. S láskou a úctou vzpomínají
manžel Jaroslav a dcera Zuzana. 

Těžko se s tebou loučilo, těžší je bez tebe žít,
láska však smrtí nekončí, v srdci tě navždy
budeme mít...

Dne 18. července vzpomene první smutné
výročí úmrtí naší milované maminky,
babičky, prababičky a tchýně
paní Jiřiny PAWLASOVÉ.
Kdo jste ji měli rádi, děkujeme, že
vzpomenete s námi. S láskou vzpomíná
dcera Blanka a syn David s rodinami.
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V tento den bychom Ti chtěli osobně přát,
bohužel nemáme tu možnost. Můžeme jen
kytičku, zapálit svíčku a tuto vzpomínku Ti dát...

Dne 17. července 2021 vzpomeneme
nedožité 85. narozeniny
paní Věry JANETOVÉ.
S láskou a úctou vzpomínají dcera
Miroslava, syn Josef s rodinami.

Dne 23. července uplyne 10 let, co nás
navždy opustila naše drahá milovaná
maminka
paní Ludmila LABUDKOVÁ,
a dne 20. září vzpomeneme 29 let od úmrtí
našeho milovaného tatínka
pana Augustina LABUDKA.
Vzpomínají synové Oldřich a Milan
a vnučka Lucie s rodinou.

Čas plyne jako voda, léta přibývají, lidé se
rodí a umírají. My s bratrem právě v této
době, době prázdnin, jsme se vždy sešli
a společně slavili narozeniny obou našich
rodičů maminky
Jiřinky KOCUROVÉ
a tatínka Mirka KOCURA.
Scházíme se stále i s našimi rodinami, ale
už jen vzpomínáme. Vzpomínáme na své
dětství a naše báječné rodiče, kteří už
nejsou mezi námi. Jsou to vzpomínky
krásné, protože i dětství a život s nimi byl
krásný. Moc Vám oběma za všechno
děkujeme a věřte, že v našich srdcích
a vzpomínkách navždy zůstanete.

Dcera Eva s manželem, syn Petr, vnuk
Tomáš, vnučka Jana s manželem
a pravnoučata Honzík a Kubík

BLAHOPŘÁNÍ

Dne 23. července oslaví 90 let
paní Jarmila MAJEROVÁ
z Orlové ­Poruby. Do dalších let jí přejeme
ještě hodně hezkých chvil prožitých ve zdraví.
To jí přejí synové Petr a Pavel s rodinami,
4 vnoučata, 8 pravnoučat, bratr Slávek
s rodinu a švagrová paní Valeska z Těrlicka.

V UPLYNULÝCH TÝDNECH
SE VYDALI NA SPOLEČNOU

CESTU ŽIVOTEM TITO
SNOUBENCI:

Vítězslav Velík a Marie Kadlecová (oba Praha)
František Pejchal a Zdeňka Steskálová (oba Orlová)
Denis Papadimitriu a Tereza Malíková (oba Orlová)
Martin Duda a Leona Pszczolková (Orlová a Rychvald)
Petr Prchal a Barbora Brožková (oba Orlová)
Tomáš Ptáčník a Kateřina Bezová (oba Orlová)

Blahopřejeme.

OPUSTILI NÁS
V minulých dnech a týdnech nás navždy opustili tito
spoluobčané:
Alžběta Gajdová (64 let, Orlová­Lutyně), Otakar Ciślak
(92 let, Havířov­Podlesí),  Manfred Seifert (80 let, Orlová­
Lutyně), Jan Zavada (81 let, Orlová­Poruba), Mária
Lichtnekerová (85 let, Rychvald), Mgr. Vladislav Duda (69
let, Bohumín), Štěpán Duda (74 let, Orlová­Lutyně), Alena
Soukalová (60 let, Orlová­Lutyně), Josef Klimes (96 let,
Orlová­Lutyně) a Jaroslava Páralová (71 let, Karviná­
Hranice),  František Sitter (86 let, Orlová­Poruba), Gerhard
Kubiena (79 let, Orlová­Lutyně), Erich Buščík (77 let,
Orlová­Lutyně), Bohuslav Gaura (56 let, Orlová­Lutyně),
Antonín Kondela (87 let, Orlová­Lutyně), Zdenka Sporková
(84 let, Orlová­Lutyně), Božena Wanotová (93 let, Orlová­
Lutyně), Hildegarda Gažovová (78 let, Orlová­Lutyně),
Miroslav Liščák (60 let, Šumperk), Tomáš Beran (55 let,
Orlová­Lutyně), Zdeněk Toman (65 let, Orlová­Lutyně).
Všem blízkým apříbuzným vyslovujeme upřímnou soustrast.

(re)
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■ www.koberce-bohumin.cz
1. Máje 714, Bohumín Skřečoň

■ VYKUPUJEME různé starožitnosti, staré věci,
i poškozené, případně celé pozůstalosti. PLATÍME
HOTOVĚ, přijedeme. Děkujeme za nabídku. 
Tel.: 602 796 422

■ HLEDÁM pečovatelku na domácí péči o imobilní paní
v Dolní Lutyni. Tel.: 724 285 000

■ VYMĚNÍM samolepky do knihy hokeje, potřebuji
samolepku č. 190. Tel. 604591684.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

KDE NÁS NAJDETE • Podlesní 2332, 735 41 Petřvald
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V našem městě žije spousta obyčej­
ných lidí s mnohdy neobyčejnými koníč­
ky. Někdo miluje hory, někdo denně jen
tak pro radost maká ve fitku, další staví
lodě a jiný sbírá pexesa. Se všemi těmito
lidmi bychom vás chtěli na našich strán­
kách seznamovat. Žijí vedle nás, my je
často známe, ale mnohdy o nich vůbec
nic nevíme. Jedním z nich je i sportovec
tělem i duší Petr KOLÁČEK. Pracuje
na Elektrárně Dětmarovice, je dlouho­
letým zastupitelem a radním našeho měs­
ta a každou volnou chvilku dělí mezi
rodinu, město a své koníčky.  Tentokrát
si s ním budeme povídat o potápění.

■ Jak Vás to vůbec napadlo? 
K potápění jsem se dostal okolo roku

2012, kdy jsem byl na dovolené s něko­
lika kamarády, kteří se už potápěli. Tak
jsem to zkusil. Chci podotknout, že od
malička jsem šnorchloval a potápění bylo
jen jakýmsi přirozeným pokračová­
ním…

■ Vzpomínáte si na první ponor pod
vodu? Kde to bylo? Jaké to bylo? Měl
jste strach?

První ponor se tak úplně nevydařil.
Probíhal tak, že vám instruktor drží inflá­
tor (ventil sloužící k zanoření či k vyno­
ření potápěče). To byla pro mě stresující
skutečnost, že to nemůžu ovládat sám.
Tam jsem poprvé zažil, co je to pud sebe­
záchovy. Hrozná zkušenost. Po návratu
z dovolené jsem vyhledal instruktory,
a můj výcvik začal…

Nešel jsem sám, ale i další kluci, kteří
se mnou na té dovolené byli. Kurz jsem
s přestávkami dokončil v lednu násle­
dujícího roku. Od té doby se víceméně
pravidelně potápíme. 

■ Můžete prozradit kde?
Co se týče potápěčských lokalit u nás,

tak se hlavně potápíme ve Svobodných
Heřmanicích, jezdíme na Výkleky, na
Slezskou Hartu, nebo na jih v Hostěra­
dicích, v Mošově u Znojma i v jiných
lokalitách. U nás v okrese se nabízí Kar­
vinské moře nebo Kozí Becirk. Zahraničí
pak Polsko nebo Rakousko, Chorvatsko
nebo Egypt. Těch ponorů už bude přes
160. Chci dodat, že většinu jsme absol­
vovali v tzv. suchých oblecích.

■ Co Vás na tom baví nebo láká? Je
to pro Vás nějaký přínos?

Co mě na tom láká? Ten klid a ticho,
které tam vládne. Když jste ,,dole“, je to
jiný svět. Jdu si tam víceméně odpoči­
nout. Vždy je co objevovat, pokaždé je
to jinak. Samozřejmě ryby, třeba i dvou­
metroví sumci nejsou výjimkou. V již
zmiňovaných Svobodných Heřmanicích
je voda celoročně cca 5 stupňů Celsia,
proto ty suché obleky. Vždycky nás baví
ty udivené pohledy koupajících, když se
teple oblékáme, ale dole je fakt kosa.

LIDEM O LIDECH: „POTÁPĚNÍ JE KRÁSNÝ SPORT,“
ŘÍKÁ PETR KOLÁČEK 
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Co mi potápění dalo? Především mě
naučilo sebekontrole a víře ve své
schopnosti. Tam dole není velký pro­
stor na chyby. Pokud nastanou, musí
se okamžitě řešit. Je skvělá i dlouho­
dobá spolupráce s profesionálními
potápěči, kteří byli našimi instruktory
potápění. 

■ Máte v této oblasti nějaký velký
životní sen?

Můj sen? Potkat v moři třeba žraloka
velrybího nebo se potápět k válečným
vrakům. Potápěč samotář rozhodně nej­
sem, i když občas jdu pod vodu sám. Ve
většině případů jsme ale ve vodě mini­
málně dva, někdy i více. 

■ Co na tento Váš zajímavý koníček
říká rodina?

Manželka má taky potápěčský kurz
a můj sparing partner (budy) je můj švagr.
Takže, co k tomu dodat? Manželka jde
pod vodu až tehdy, kdy je už fakt teplo,
v zimě s námi nechodí. Jestli se o mě
bojí, to nevím, ale asi jo. Obavy má hlav­
ně můj otec, ale snažíme se o to, aby
takovéto krizové situace nenastaly, i když
člověk nikdy neví. A co na to syn? Už
odmala jezdí s námi, zatím se jen dívá,
ale možná… někdy? Kdoví?

■ Úspěch v potápění? 
Tak snad to, že jsem těch více jak 160

ponorů dal ve zdraví a nic se mi nestalo,
to považuji za důležité.  I když za úspěch
lze považovat fakt, kdy jsme našli
v Kozím Becirku čtyři utopená auta, kte­
rá pocházela z trestné činnosti. Posléze
následovala velká akce hasičů a policie.

■ Jak tento koníček lze skloubit
s náročným zaměstnáním na Elekt-
rárně Dětmarovice a prací radního
i životem sportovce?

Je to další kláda, kterou jsem si naložil,
ale stojí za to. Vysvětlím to. Jezdím na
kole, donedávna jsem i závodil. Možná
se to nezdá, ale potápění je fyzicky stejně
náročný sport jako cyklistika, protože
dole na vás působí jiný tlak než nahoře.
Aobčas i stres, ale zase tam nejezdí auta,
což je super. Potápění je krásný sport,
ale je to o dodržování pravidel a nauče­
ných postupů. Pokud je dodržujete, pak
není problém. Nataša Cibulková  ■
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VELKÝ BĚH ORLOVOU 
Podařilo se! V neděli 11. července dopoledne patřil spor­

tovní areál města Orlové amatérským běžcům. Stodvace­
tičlenný peloton se vydal na běžecké tratě našeho města ve
vzdálenostech 1, 3 a 6 km. Jednotlivé tratě vedly přes krásné
stezky našeho lesoparku a sportovního areálu.

Neběhalo se jen pro sebe, ale hýbalo se pro dobrou věc.

Společně s Nadací ČEZ se společně pomáhalo Kateřině
Křístkové. Kačka je dcerou Michala, trenéra baseballu
v MSK Orlová. Život k ní nebyl moc přívětivý hned od naro­
zení. Kačka prodělala zánět mozkových blan, což mělo
výrazný vliv na fyzické postižení pohybového aparátu, tzn.,
že je imobilní. Vlivem nemoci Kačenka trpí i mentálním

Minulý týden v našem sportovním
areálu probíhala fotbalová škola Širo­
kemp pod záštitou Městského sportov­
ního klubu Orlová. Jak už to tak bývá,
všechno má svůj začátek a taky konec,
a jinak to nebylo ani s naším fotbalovým
kempem. Byl to povedený týden plný
fotbalu, radosti, nových přátelství a hlav­
ně hodně užité zábavy. My jsme si právě
ve znamení ukončeného kempu vyzpo­
vídali hlavního trenéra MILOŠE ŠIRO­
KÉHO:

■ Jak si děti užívají kemp?
Děti si užívají ne na 100 procent, ale

na 150 procent. Měly připravený bohatý
a zajímavý celodenní program.

■ Jak trenéři hodnotí práci děti?
Všichni trenéři jsme se shodli, že tady

vznikla jedna velká parta, která držela
za jeden velký provaz. Na dětech byla
vidět radost z fotbalu a snaha se zdoko­
nalovat.

■ Čím se liší Širokemp od ostatních
kempů?

Celodenní program byl vždy zaměřován
na fotbalové dovednosti. Skvěle se nám
osvědčilo stanování s rodiči ve sportovním
areálu. Domácí atmosféra a také pozvané
fotbalové osobnosti se shodly, že jsme
vytvořili úžasné prostředí pro děti.

■ Když hovoříš o fotbalových osob-
nostech, kdo kemp navštívil?

Měli jsme sice naplánováno více fot­
balových hvězd, ale nakonec jsme na
trénincích přivítali skvělé kluky – Honzu
Janovského, Miroslava Matušoviče nebo
Jiřího Kroužka.

■ Co si zatím mohli účastníci kempu
zažít a vyzkoušet?

Věřím, že si všichni účastníci zažili
krásné dobrodružství. Dominantou kem­
pu, jak už jsem říkal, byly fotbalové
dovednosti, ale na programu nechyběl
bazén, turistika, atletika, jízda na poní­
kovi, střelba ze zbraní nebo luku, ale
i spousta dalších zábavných činností.
Třešničkou pak byla noční stezka odva­
hy. Už nyní se těšíme na další společnou
podobnou akci.

Širokemp sice skončil, ale děti se mají
na co těšit. Letos bude areál opět praskat
ve švech návštěvníky jak sportovních
akcí, příměstských táborů nebo specia­
lizovaných sportovních kempů. Pro více
informací o pořádaných akcích sledujte
náš FB profil @MSKOrlova.

(MSK) ■

ŠIROKEMP JE ZA NÁMI 
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V roce 2017 se pod hlavičkou Městského sportovního klubu
podařilo znovu otevřít ženský fotbal v Orlové a hned v násle­
dujícím roce jsme se již přihlásili do Moravskoslezské divize
žen, MSDŽ­A soutěžního ročníku 2018/2019. 

V letošním roce vstoupíme již do čtvrté sezóny. Nejen, že
se nám podařilo ustát koronavirovou krizi a máme připravený
tým, který se chce poprat o co nejlepší výsledky, ale také se
podařilo k ženskému týmu postavit i týmy dorostenek a žaček,
které mají velkou chuť hrát a jednou nastoupit za tým žen. 

Pod vedením zkušených trenérů se od července začneme
připravovat na novou sezónu 2021/2022 a jsme připraveni ve

svých řadách přivítat každou ženu, dívku, či holku, která chce
patřit do velké fotbalové rodiny. 

Pokud patříte mezi ty holky, dívky, ženy, které baví fotbal,
nebo si ho chcete vyzkoušet, rádi vás přivítáme mezi námi.
Nemusíte umět kopat do míče, od toho jsme tady my, abychom
vás to naučili. Možná byste se divili, kolik maminek si vyzkou­
šelo hrát fotbal a již u něj zůstalo. Stačí se ho nebát a vyzkoušet.
Přijďte se sami přesvědčit, že fotbal baví nejen muže, ale i hol­
ky. Veškeré informace pak může sdělit trenér Tomáš Siekiera,
tel. č.: 777 110 773, e­mail: tomas.siekiera@msk­orlova.cz.

(MSK) ■

ŽENSKÝ FOTBAL V ORLOVÉ

hendikepem. A to vše dohromady, znemožňuje Katce aspoň
trošku okusit sport. Jelikož jsme však sportovní organizací,
snažíme se ke sportu přivést prakticky každého. Cvičení na
zdravotní pomůcce MOTOMED si může Katka nejen užít
pocit ze “sportování”, ale především to přispěje ke zlepšení
fyzické kondice, která je nutností k aspoň k částečnému
zlepšení jejího stavu. 

Prostřednictvím aplikace EPP – Pomáhej pohybem běžci
generovali body svým pohybem. Tyto body pak ukládali na
samotný projekt pro Kačku. A nám nezbývá nic jiného, než
všem ohromně poděkovat, jelikož cílený počet bodů byl splněn
hned v den závodu, což je opravdovou raritou těchto projektů. 

„Nadšení lidí z Orlové a jejich snaha pomoci Katce bylo
mimořádné. Máme radost, že jsme mohli být u toho,“ řekl
za Nadaci ČEZ Vladislav Sobol.

Reálný běh byl podpořen také svou virtuální variantou.
Po skončení registrace se nám dohlásily další velké počty
zájemců, a tak se počet závodníků vyšplhal na 66. 

Pro nás, jako pořadatele, to byla velká zkouška nové akce,
na které jsme především sbírali zkušenosti – jak, co kdy
a kde zlepšit. V plánu máme toho hodně a jistě se vrátíme
k podobnému nápadu. Naši běžci se nemusí bát, a když se
nám podařilo rozhýbat město, budeme v tom stále pokra­
čovat. Virtuální běhy se nám staly velmi oblíbeným artiklem
a my se budeme snažit v nich nadále pokračovat a především
je vylepšovat. Takže chvilku odpočinku a relaxace pro naše
běžce a brzo opět společně na start. Pokud bude příležitost,
snad znovu pro dobrou věc. Ještě jednou děkujeme za pod­
poru a pomoc.

Ing. Michal Kozák, ředitel MSK ■
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